

主內平安！

近日，聽聞一位備受敬重的神學家在婚姻上跌倒。這事不僅令當事者的家庭與個人蒙上陰影，也讓許多信徒感到困惑與失落。在此時刻，聖靈溫柔地引導我們，回到基督十架的真理：我們每一個人，都是「蒙恩的罪人」。

聖經從未隱瞞人的軟弱：「我們若說自己無罪，便是自欺……我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦

免我們的罪，洗淨我們一切的不義。」（約翰一書 1:8-9），保羅也自白：「基督耶穌降世，為要拯救罪人……在罪人中我是個罪魁。」（提摩太前書 1:15），在神聖潔的光中，沒有誰的罪比誰更高尚或更微小。我們內心的驕傲、論斷、嫉妒、隱而未現的過犯，同樣在神面前無所遁形。讓我們在神面前靜默，收起那即將脫手的石頭（參約翰福音 8:7）。這不是要淡化罪的嚴重，而是幫助我們從「旁觀審判者」的位置，回到「同為需要赦免者」的實相。神的恩典正是為真誠悔改、渴慕離棄罪惡的人所預備的。

當領受過從神而來的接納、憐憫與救贖，我們就更體會如何轉化出愛人的力量。當遇見在罪中軟弱、無力自拔的肢體時，求神賜給我們像祂那樣釋出憐憫與溫柔，不急於論斷或教導，而是學習安靜陪伴，以禱告托住，用實際行動分擔重擔，使人在絕望中仍能從我們身上看見神那不離不棄的愛，體會祂「赦罪之恩」的溫暖，在黑暗中尋見真光。

我們同屬一個身體，一主，一信，一洗（以弗所書 4:4-5）。我們都會失腳令神失望，但我們同有一位恩典深厚的主，祂的愛是我們的安歇之處，也是我們重新得力的泉源。

願我們更深俯伏於主的恩典之下，更緊密連結於基督的身體，在生命路上彼此堅固，攜手走向那更聖潔、更光明的道路。

你的姊妹 趙秀文